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ISTRUZIONI PER L'USO E LA MANUTENZIONE

Per montare [l manico

Unire I"mpugnadure &l manico assicunandosi dal-
'avwenutn scatio della sleretta di gunzione (Fig. 18).
Unire le due parti compenant il manico assicu-
rancosl dell'mwenuio scatio delia sfaretta di giun-
zione (Fig. Tb).

Infitase 'esiramita inferiore del manico nell'appo-
sita sada situats nal basamenta della lucidatrics.
Assicurare il manico inserendo I'apposita vite di
bloccagglo nel dada (Fig. 2).

Par montare || sacco

Inffilare |a bocchetia di plastica, collegata in fondo
gl sacco, nell'aperura reftangolare siuata nalla
parte posteriors dalia lucidatrice e spingers fino
ad avwenuio agganciamento (Fig. 3.

Alimentazione elettrica
L'apparecchic funziona sotanto & corants altar-
nata ed alla tensione indicata sulla targhetta; &
dotato di dopplo Isclaments @ non ha quindi bisc-
gno dellz mesea a terra. Come par qualsiasi
mmccrdﬂ glatirico, @ necessario staccana la
dalla presa di coments prima di eseguira
dagli intervent,

Moda di implego

Assicurars! che il manico sia in posizions verticals
prima di inserire la spina, Per metiere in mata,
premere sul manico della lusidatrice e guindi
abbassarlo, Per farmare || motore, bastera ripor-
tars || manica in posizions varlicale.

Marnutenzions
Varsione Sacco SenIa cernisra
1. Sfilare || fermaglio superiofe del saCco.

2. Spanciaria dalla basa della calotta,
3, Capovolgers @ vuotars il sacco.

Versione sacco con cernlera e sacco raccoglk

paolvera

1. Aprira la cerniera posta sul sacco in fessuto &
rimuovera il sacco raccoglipolvers.

2 Montare un nuovo sacco in carta (Fig. 5 inse-
rendane il coliare in cartone sull'aperiura del
dispositivo di riempimento. Richlucere la cer
niera del sacea in lessuto. La sostituziona dal
sacco in carta deve essere elfetiuata periodica-
maente per mantenere in buona efficienza l'ap-
paracchio.

Par montare a smontare le spazzole

Staccane la spina dalla presa di cormente, capovol-

gere |'apparecchic e montars, a saconda celle

necessitd, e spazzole o | dischi in fallro aggan-

ciandali a scatto sugh appeositi innest. Per o

smontagglo, procedere all inverse. (Fig. 5).

Dotazione di sparzole
I‘;‘xpam:miu & dotaio di spazzose osciltanti, non-
di uno spezzcling cscillante sulla parte anid-

riore defia calotta, che consantono i migior adal-

tamento dello stesso anche su pavimentazion a

superficie irregolare (piastrelle, parquet, scc).

Insieme alla lucidairice vengono fomiti tre tipl di

spazzole:

1. Una serig a setole dure per stendera bene &
CoTa. -

2 Una serie a selole morbide per fucidare.

4. Una seria di dischl in feftra per |ucidare a spec-
chio, {Fig. ).

COME LUCIDARE E PULIRE | PAVIMENTI

Per stendere la cera

Prima di stenciars la cera, assicurarsi che il pavi-
manlo sia ban pulito. Eventuall macchie unte
polranno essere eliminate con uno straccio
umido. Applicare uniformemente una cara di
buona qualith sul pavimanto, in quantith limitata
sacondo |a istruzion] indicale sul procoflo, & sen-
derla utilizzando s spazzole con seinle dure.

Per lucidan

aver faito asci la cera cos stesa, effet-
tuare la prima lucidaium ulliizzando e spazzois a
satols morbide.

Per lucidare a specchio

Per rendere |e suparfici lucentl, utilizzare | dischi
in feltro & ripassare sistemalicaments i pavi-
mento. Per oftenane | miglior risultat & preferible
guidare |8 lucidatrice con mowirmant rettiline anzl-
ché circolard. Usare | dischi in feltro per lucidare
solo quando tutta la suparlicle @ stata prima pas-
sata con e spazzole.

Conservazione della lucidatrice

‘Per |l irasporto dell'apparecchio da un locale alfalk

trey, faro scormena sulle rotelle postaricr. Par tar cid,
inclinare il manico all'indistrs senza premario,

1. Per riporma il cavo
1| cavo di glimentazlone potrd essene awollo sugl
appositi ganci di avwelgimento posti sul manico,

2_ Per conservare s spazzole
Per consarvare pid a lungo le setola & consiglia-
bile ripormre 1= lucidalrice dopo aver provveduto
allo smantaggio delle spazzote.

3. Per pulire je spazzola e | dischi in faltro

Le spazzale possono essere lavala semplice-
mente con acqua e sapone, | dischi in feltro devo-
o easene puliti con una inumidita in ac-
fua e sapona, & guindi ripassali con un panno
umido. Farli asciugare stendendoli in piano

1) Mantenana sampra, mani, pedi, capell a indu-
maenti lontanl dalle spazzobe in movimeanto.

2) Non capovolgers mai |a lugidatrica sanza aver
prima folio la sping dalla presa.



IMPORTANTE: Guasio apparacchia & conforme
al O.M. 13.4.1989 (direttiva CEE/B308) sulla sop-
prassione dei radiodisturbi).

Durante Il funzionamento dell’apparecchio si
pué verificare una situazione di pericolo nel
caso in cul M'apparecchio passi sul cavo d'all-
mentazione.

MORME PER LA GARANZIA
Cluesto apparecchio & garartito per \a durata diun

anna. La garanzia copra 'apparecchio contro | di-
fetti cal mataniah & di fabbricazione, & comprande
sia | pezzi dl ricambio quanto la mano d'opera. Le
gvantuali spese di trasparto dell'spparechio sono
a carico dell’utente. In caso di difetto, rivolgetevi
con il cerificato di garanzia (vedi lalo superiome
dal'imballn) debitamente compilate &l vostro
rivenditore PHILIPS, oppure all'organizzazione
PHILIPS pii vicing, La garanzia non & valida so
Fapparecchio & stato usato arfoneaments oppune
g8 & dato manomasso da perscme non autonizzats,

MODE D’EMPLOI ET D’ENTRETIEN DES CIREUSES ASPIRANTES

Pour monter le manche

Assembler les deux parties composart le manche
en sassurant gue l'enclanchement de la rofulea
bien eu lieu (fig. 1).

Erfiler Paxtrémité imfériaure du manche dans le
logement correspondart situé sur la base de la
cireuse.

Assujettir ls mancha en insérant la vis spéciale de
blocage dans 'écrou (fig. 2}

Pour monter le sac

Enfiler 'embout en plastique refig au fond du sac
dans l'auverture rectangulaire situde sur la partia
arridre de la cireuse et pousser jusqu'a ce qua
P'ambout ait &é bien enclenché (fig. 3)-

Alimentation électrique

L'appareil fonctlonne uniquement par courant
slternatlf et 4 |a tansion Indiques sur la plaguette.
Il est muni d'une double isalation et n'a donc pas
besoin de mise & la terme. Comme pour tout appa-
rail dlecirique, il est nécessaire d'Mer la fiche de la
prisa da courant avant d'sffectuer des opérations.

Mode d'emploi

Contrélar si ls manche ast blen en position vert-
cale svant d'enfoncer la fiche. Pour metire an
marche, appuyer sur le manche de la cireuse,
puls le baieser. Four arréter le moteur, i suffit de
reporter le mancha an position verticale.

Entretien
Version: sac sans fermeturs
1, Faltas glisser la sac hars du blocage suparieur.

2 [Mcrochaz-le de la bage arriére du capat.
3 Retournaz ¢t videz le sac.

Varzion: sac avec fermeture ef sac a poussiene

1. Duvrez la fermeture du sac en tissus &t enlever
|2 sac & poussiére.

2, Infredulsez un nouveau sac en pepier (Fig. 5] @n
mettant la flange en carton sur 'ouveriure du
dispositif de remplissage. Refermer la farme-
ture du sac en tissus. La substitution du sac =n
papiar doit Stre affactuée pérodiguemant pour
garder le bon fanctionnement de I'appareil.

Pour monter et démonter les brosses

Otar la fiche da la prise de courant, retourner
I'apparell et monter, sulvant les besoins, s bros-
ses ou les disques en feutre an les accrochant
aux enclenchaments correspandants.

Pour I]a démontage, prcédar dans ['ordre irverse
(fig. 5).

Equipement en brosses

Lappareil est muni de brosses oscillantes, alnsi

que d'una patite brosse oscillante sur la partie

avant de |a calotte, lesquelles donnent |a possibl-

fitd d'utilisar la cireuse également sur des plan-

chers 4 la surface irmdguliére (carmelages, par-

quets, etc.).

Awec |a brosss, on fournit trois typas da brosses!

1. Une série & peils durs pour bien elendra la cire.

2. Une série & poils doux pour cirer,

3 tunm séria do disques en feutrs pour taire reluire
g. §).

COMMENT CIRER ET NETTOYER LES PLANCHERS

Pour éendre la clre

Avant d'étaler la cire, contriler si le plancher est
bien propre. D'éventuslles taches gralsseuses
pauvent &fre enlevées avec un chiffon humide,
Elendre de fagon uniforme une cire de bonne
quafitd sur le plancher, en quantite limitde, suhant
\as indications se trouvant sur le prodult et |s pas-
ser an utlfisant les brosses & poils durs.

Pour cirer
Lorsque la cire éalée est sbehe, effectuer e pre-
mier clrage &n ulilisant les brosses A poils doux.

Pour faire relulre

Pour faire reluine les planchers, utiliser les disques
gn feulre et las passer systématiquement sur ke
plancher. Pour obtenir d'excellents rasultats, 1l est
préférabla da passer la cireuse Bvec des mouve-
ments rectiignes et non pas circulaires. Se servir
das disques en feutre paur falre reluire, unigue-
ment aprés avoir passd les brosses sur toute 1a
surface.

Pour une bonne conservation de la cireuse
Pour transportar M'apparsl d'una pisce & l'autne, lo
falre roular sur les rouleties arriére. Pour ce faire,



incliner la manche en arridre sans appuyer des-
su8,

Pour ranger le cible

L chble d'alimentation powrra étre enroulé sur les
crochets d'enrculemant-approprigs placds sur la
manche.

Pour une bonne conservation des brosses
Pour consaner plus longlemps les polls, | est bon
de ranger la cireuse aprés avoir procséds au
démontage des brosses.

Pour nettoyer les brosses el s disques en

feutre

Les brossas peuvent &ire lavdas simplement avec

de l'sau et du savon. Les disgues en feutrs dol-

vent étre nettoyes avec une brosse humidifiee

d'sau et de savon, puis passes a nouveau avec

un chiffon humide.

Les faira sécher en les posant bisn 4 plat.

1, Faire attention & ca que les mains, les pieds, les
cheveusx &f las vatamants restant toupours lain
des brosses en mouvemant.

2. MNe jamais ratourner la clreuse sans avoir
d'abord enleve la fiche de la prise.

IMPORTAMT: cet appareil st confarme au DM,

du 13.4.1868 (directhves CEEETA08) sa rapportant
aux antiparasites.

Pendant le fonctionnement de ['apparail une

situation de danger peut se verifier sl 'appareil
passe sur le cable dralimentalion.

GARANTIE

PHILIPS garantit cet appareil pour la durér d'un
an. La garantie couvre |'apparedl conmire tous
défaute de masriale ot de fabncation et comprand
aussi bien las pidces de rnchar?a que la main-
domnre. Les éventusls frais de franspord de
l'appaneil sont & la charge de I'utfisalzur. En cas de
défaut, s'adresser - avec la cerifical de garantie
(valr cite supérieur de 'emballage) ddment rempd
- & notre revendeur PHILIPS ou blen 4 'onrganisa-
tion PHILIPS |a plus proche. La garantie n'est pas
valable s 'appansll & &g utilis2 de fagon ou bisn 8
été endomane par des parsonnes non autoriséas.

INSTRUCCIONES PARA EL USO Y EL MANTENIMIENTO
DE LAS LUSTRADORAS ASPIRADORAS

Para montar el mango

Unir las dos partes que componen €l mango
asegurandose de que ¢l acoplamiento a eslera
(Fig. 1) 8a realice en forma adecuada. |

Insertar e extremo infarior del mango an la sade
corras lante, ubicada en la base de g ustra-
dora. Fijar al mango insertando el tornillo de fija-
¢idn en latuerca correspondiente (Fig. 2).

Para montar la bolsa

Insertar la boguilla de plastico que estd unida al
fondo de la bolsa en la apertura rectangular ubi-
cada en la parte postedor de la lustradora y
empujaria hasta lograr engancharla (Fig. 3).

Alimentacidn eléctrica

El aparalo funciona salamente con currients
alternada v con &l voltaje indicado en la pla-
queta; dotado de doble alslamiento ¥ por o
{ante no reguiere descarga a temma. Como es
habitual con todos los artefactos eléciricos, es
necesario desenchufaro antes de realizar cual
quier tipo da intervencidn.

Modalldad de Uso

Antes de enchufarla, verificar gue el mango esté en
posicitn vertical, Para penerla en movimiento, ajer-
CEr una presion sobre al mango de |2 iustradora y
|uego bajarlo. Para detenar al motor as suficiants
volver 4 colocar al mango en posicion vertical.

Mantenimiento

Version: bolsa sin cierre

1. Deslizar af sujeta bolsa suparior,

2. Desengancharto da la basa detras da la cubisrta.

3. Invertir y vaciar la bolsa.

Version: bolsa con cierre y bolsa de papel

1. Abrir el clerre puesto sobre la bolsa en tala y
axtraer la bolsa de papel.

2. Disponer una nuava bolsa de papal (Fig. §)
ajustando &l collar en carion sobre fa aberdura
del dispositivo de llenado. Cerrar &l ciarre de

la bolsa en tela. El cambia de la bolsa an
papal deberd efectuarse periodicamente para
asagurar 1a major eficiencia dal aparato.

Para montar y desmontar los cepillos
Desanchufar a la aspiradora, invertirla y, segun
la tarea g8 raglizar, montar a presidn sobre |as
sades correspondientes los distintos cepilios y
dizscos de fiallro.

FPara desmontaros, Inverdir el procedimiento

{Fig. 5).

Dotacidn de ceplllos

El arafacto poses caplllos oscilantas v una

escobilla oscilante en la pare anterior de la

base, para optimizar la adaptacion de Ia lustra:

dora a superficies Irregulares (mosaicos, par-

quets, eic.).

La lustradora se enfrega con tres tipos de capil-

los:

1. Una serie de cepillos de cerdas duras para
aplicar major ia cera.

2. Una:gserie de ceplllos de cerdas blandas para
lustrar,

3. Una serle de discos de fieltro para pulir a
aspejo.



COMO LUSTRAR Y LIMPIAR LOS PISOS

Para aplicar la cera

‘Antes ae aplicar 1a cera, verificar que &l piso
esté bien limpio, Si ha}l manchas grazas, alimi-
narlas con un trepa himedo. Aplicar uniforme-
mente una cera de buena calidad, en la canti-
dad indicada en las instrucciones que acompa-
nan &l producto, v extendarla utilizando los
cepillos da cerdas duras.

Para lustrar
Dejer secar la cera aplicada y realizar el primer
lustre con Ios cepillos de cerdas blandas.

Para pulir 2 espejo

rara aptener supemcies relucienies, efactuar
una pasada sistematica con (05 discos de fialtro,
Los mejores resultados se obfiensn Imprimiendo
a la lustradora movimiantos rectilineos en lugar
da circulares. Usar los discos de fisltro sola-
ments despuds de haber efectuado la pnmera
pasada pot toda la superficie con los cepillos.

Conservacion de la lustradora

Altransporiar al artefacto de un local & otro, s
preciso hacarlo deslizar s0bre Sus ruedas posie-
riores. Para ello, inclinar &l mango hacia atras
sin presicnarto.

1. Para guardar el cable
El cable de anmeniacian puede sar anrollado en
los ganchos ubicados en el mango

2. Para conservar los cepillos
Para profongar la vida bl de kos cepillos de cer-

das se aconseja desmontarlos antes de guardar
la lustradora.

4, Para limplar los cepillos y los discos de fiel-
tro

Los cepillos puedan lavarsa faciimanta con agua
y jabén. Los discos de fieliro deben limplarse
con un cepille humecldo con agua jabo-
noss y luego frotarse con un pafo hdmedo.
Dejarles secar sobre una superficie plana.

IMPORTANTE: Este aparato estd conforme al
D.M. 13.4.1989 (directiva CEE/B7/308) sobre la
aliminacitn de los disturbios radialas.

Durante el funcionamiento del aparato puede
veriflcarse una sltuaciénn de peligro sl el apa-
rato pasa sobre el cable de alimentacion.

GARANTIA

Esle aparalo estd garantizado por PHILIPS por
un afio. La garantia cubre el aparato contra (o3
defectos de materiales ¥ de labricacion, y com-
prende ya sea las piezas de repuesto que fa
mano de obra. Los eventuales gastos da tra-
sporte del aparato estén a cargo del usuario. En
caso de defecto, presentarse - con & cartificado
de garantia (ver lado superior del embalaje)
dabidameante compilado - a nuastro revendedar
PHILIPS, o blen a la organizacion PHILIFS mas
cercana. La garentla no os vilida gi ¢ aparato
ha sido usado srroneamente, o blen si ha sida
forzede por parsenas no autorizadss.

INSTRUCOES PARA O USO E A MANUTENCAOQ
DE ENCERADEIRAS QUE ASPIRAM

Para montar o cabo

Unir as duas partes que compdem o cabo
certificando-se de que & esfera de jungao fez um
¢lic, a0 ser montada. (Fig. 1)

Introduzic & extremidade inferlor do cabo na
sede sliuada na base da enceradeira.

Fixar o caba inserindo ¢ parafuso de blogueio na
rosca. (Fig. 2)

Para montar o saco

Infroduzir o bocal de plastico, situada no funda
do saco, na abartura refangular existents na
parta posterior da enceradeira, @ empurrar até
que eslaja enganchado. (Fig. 3)

Alimentacdo alétrica

O apareiho funciona semente com comente
alternada @ na tensfo indicada na placa; possul
duplo isclamento & conseguantementa nao &
necessario o contato-terra. Como qualguer oulne
aparelho eléirico, deve-se tirar da tomada antas
de exacutar qualguer operacio.

Modo de usar
Certifigue-ze de queo cabo esteja em posigao

vertical antes de ligar na tomada. Para ligar o
aparelho, deve-se fazer pressic no cabo da
enceradeira, abaixando-o. Para desligar o
mator, basta cakocar o cabo novaments am posi-
Ao vertical.

Manut

Modelo: saco sem dobradica

1. Deganilar o fecho superior do saco.

2. Desenganchar o mesmo da bese da calota.
3. Entomar @ esvaziar o saco.

Modelo: saco com dobradiga e saco coletor-

de-pa’

1, Abrir a dobradica colocada no saco em fecido
a tirar o saco coletor-de-po’,

2. Montar um nove saco de papel, colecando o
colar de papelas na abariura do dispositivo de
anchimento. Fechar de novo a dobradica do
saco em tecido. A substitucdio do saco tem
que saf feila com regularidade, ao fim de con-
servar o aparaiho na methor efficiencia.

Para montar e desmonlar as escovas
Deve-se desligar o aparelho da tomada,



colocd-o de cabeca’ para baixo @ montar, de
acordo com a necessidads, a escova’ ou o disco
de faltra, unindo-os @3 devidas jungbes, de
manaira gue faga um clic.

Para desmontar o aparslho, deve-se agir de
modo inverso, {Fig. 5]

Escovea sobressalenies

O aparelho & composto de escovas oscilantes,

além de uma paquena escova oscilante na pare
&

anterior da calota, que consentam uma melher
adaptagio do mesmo a pavimentos com SLEper-
figie irreguiar (ladrilhos, tacos, &te.)
Juntamente com a enceradeira sao incluldos
tres tipos de escovas:

1. Umg série de cerdas duras para espalhar

bem & céra.

2. Uma séria de cerdas macias para dar brilho,
5 Uma série de discos de feltro para dar brilho

de espeiho. (Fig. 8).

COMO LUSTRAR E LIMPAR OS PAVIMENTOS

Para passar a cera

Antes de passar a cera, cartifique-se de que ©
pavimenio estja impo. Eventuais manchas gondu-
rosas podem ser eliminadas com um pang
Gmide. Apliqus uniformemente uma cera de boa
gualidade no pavimento em quantidade limitada,
de acorda com a3 instrugbes indicadas no pro-
duto, & espalhe-as ulllizando as escovas ce car
das duras.

Para lustrar
Dapais gue & cera gue fol espalhada estiver saca,
dé o primeiro lustre utilizando as escovas de car-
das maciaz.

Para pulir 8 espelhe

para tomnar as superticies brilhantes, wtilize os

discos de feliro & repasse sistematicamants o

. Para cbter um melhor resultado, & pre-

passar a enceradeira fazendd’ movimentos

retilireos ao invas de circularas.

Use 0s discos de feliro pam lustrar soments

guando toda a superficie ja fol antes percorrida

usando a5 BsCOVaS.

Conservagic da enceradeira

Para transportar o aparelho de um Jugar a outro,
faga-o deslizar sobre as rodas posterianes. Para
feta, Incling o cabo para (rés sem pressiona-lo.

1. Para recolocar @ fio :

O fio de alimentagio pode ser enrolado nos gan-
chos proprios para este fim, localizados no cabo
do aparalhe.

2. Para CONSEervar as escovas

Para COMSeTvar por mais Iempo as Bscovas,
aconsalha-se guardar a enceradeira depois de fer
dezmondalo 85 escovas.

3. Para limpar as escovas @ os discos de feltro
As sscovas podem ser fevadss simplesments
com #gua e sabdo, Os discos de feliro devem ser
fimpos com uma escova umacida em Agua @
sablo, ® a seguir repassadas com uUm panc
(imido. Daixe-os secar distendendo-os soore um
plano horizonthal.

IMPORTANTE: Este aparaiho & conforme aa DM
134.1268 (dirativa CEE/87308) s0b SUpressio das
pariurbagbes nos radics transmissoras,

Durante o funcionamento do aparelho, nunca
o delxe passar por cima do cabo de alimenta-
¢io pois tal podera provocar uma situacio
perigosa.

GARANTIA

Este aparelho & garantido da PHILIPS par um pe-
tioca de um ano. A garantia cobre o aparelho contra
os defeitos dos matariais e de fabricaghe, e com-
preende seja as pecas de racambio quanta a mén
de obra. As sventuais despesas de transpore do
aparelho sdo a cargo do emitenta. Em caso de
defaito, procurar-nog com o cerificado de garantia
fveja lado superior de embalagam) carretamente
preanchide &0 nceso revendador PHILIPS, sendo &
organizagio PHLIPS mais prixima. A garantia néo
& valida se o aparelho fol usado inadequadamenie
ou se fol tocado por pessoas nfo autorizadas.

GEBRUIKS- EN ONDERHOUDSAANWIJZINGEN
VOOR DE BOEN-STOFZUIGER

Opzetten van de steel

D& tweea delen die de sheel vorman samenmosgen,
waarhij man ervoor moet zorgan dat et dragigemw-
richt wel degalijk goed opgespannen zit ifig. 1).
Het onderste uiteinda van de steel insteken in da
daarvoar bestemde halte op de voet van de boen-
machine. De sieal vervolgens vastklemmean door
middel van de specials blokkeerbout die men in
de moer vesidraait {fig. 2).

Opzetten van de stofzak
Het plastisken aansiultstuk dat ondaraan de zak

vastzlt in da rechihoekige opening steken, die
sich achteraan da boenmachine bevindt. Hat
mondstuk goed aandrukken tol het stevig vastrit
{fig. 3).

Electrische aanslulting

Het loaste! werkt enkel op wisselsiroom &n aan
het voltage dat op het fabricage-plaatis is aange-
geven. Het loeste! is voorzien van aen dubbele
iasclatie en moat dus nigt nood-zakelljk op aan
stopcontact met aarding aangesioten worden.
Zoalz bij elk ander electrisch toestal, is het noogd



zakalijk de stekker wit het slopoontact te trakken
voOr U iets azn het apperaat zelf gaat doan.

Gebruiksaanwijzing

Magean op de steel in de vertikale stand staat
voor u de stekker in het stopcontact steekt. Om
t= starien de stesl van de boenmaching naar be-
neden drukken en dan naar achteren. Om de
mator stil te zetten volstaat hat de steel tarug In
de vertikala siand te plaatsen.

Onderhounds

Stoffenzak zonder sluiting

1. Ueverschuitbare bovenkant verwijderan
2. Het aznsluilslukuil het loestel Trekkan

2. De zak omkeren en leegmaken.

Stoffenzak met sluiting en papieren stofzak

1. Ue sluing losmaken en de papieren stofzak
varwijaderan

2. De papiaran stofzak inbragen door de kKarton-
nar rand over de fuchipijp te schulven (8).
De sluiting wees helemaal dichtmaken. .
Teneinde het toastel in optimale omatandig
heden te laten werken moet regeimatig de zak

gocontroleard wordan an leaggemeaalkt indlan
dit nodig is. *

Opzetten en vervangen van de borstele

D stekker uit hat stopcontact verwijderen, het
apparaat omdraaien en, naargaelang van wat u
wenst te doen, de borstels of de boanschijven
opzeatian door ze aan te brengen op de darrvoor
bastamde hechtklammen. Om ze te vervangen,
E?I umﬁgakanrde volgorde hlervan te werk gaan

g. 5.

Het gebruik van de borstels

Het toastal |& witgarust maf i-barstals, an sve-

neens met een klein frilborsialtie vooraan ander

de kap, waardoor het mogealjk is de boanmachi-

na ook ta gebruiken op ongelijkmatige vioaran

(tegelvioer, parket, enz,).

Dre varschillande soorten borstels zijn geleverd

bij hiat apparaat:

1. Een stel harde borstels om de boenwas goed
uit te wrijvan

2. Een stel zachie borstels voor het boanen zelf

3. Een stel viltschijven voor het cppoetsen (fig.
B).

HET SCHOONMAKEN EN BOENEN VAN HOUTEN VLOEREN

De boenwas aanbrengen

Woor u de boenwas gaat uitsmeran, eerst zien of
de houten vioer goed schoan is. Eventuele vatv-
lekken haalt u eerst beter weg met een vochtige
doek. De boenwas, van sen goade kwaliteit, ge-
lijkmatig op de plankenvioer uitsmeren. Mieat te-
veel boamaas gebruiken. Daarvoor verwijzen wij
naar de aanwijzingen die op hat product vermeld
staan. Daarna de boenwas met de harde bor-
stels uitsmeren.

Om te boenen zelf
Wanngeer de ultgesmeerde boenwas droog is,
2en eerste maal boenen met de zachte borstals,

Om op te blinken

Om de houten vioer goed op e blinken gabruikt
men de viltschijven, waarmaea men gelijkmatig
an systematisch over de vioer gaat. Om een per-
fect resultaal te bekomen is het wansalijk met de
boanmachineg inrachte banan ta warkan, an niat
in cirkalbewegingen. De viltschijven gebruiken
om op te blinken enkal nadat man met de bor-
stals de boenwas op heel de opperviakte Inge-
warkt heaft,

Om de boenmachine te verplaatsen

Om het apparazal van hot ena vertrek naar hot
andere te varplaatsen verroll man het gewoan
op da achtarwislen, Daarvoor drukt men de steal
naar achleren, zondar deze evanwel in e druk-
kam

a

Opbergen van het snoer
Het stroomsnoer wordt opgercld rond de kabel-
haken dis op de stesl aangehracht zijn.

Het bewaren van de borstels

Om de borstels langer te laten meegaan is het
aan g raden de barstals van de beanmagchine af
e nemen voor men het apparaat gaat opbergen,

Schoonmaken van de borstels en viltschijven
De borstals kunnen gewoon schoongemaskt
worden met wal water en zeep. De villschijven
maakd u hetd makkelijkst schoon met sen borstel
die v natmaakt met water en zeep, en darrna
nog eans mat aan vochtige doak.

De borstels on viltschijven goad plat leggen om

e te laten drogen,

1. Er steeds voor zorgen dat handen en voeten,
haran en kledingstukken niet in eanraking ko-
men mal de borstels terwijl die dragien,

2. De boenmachineg nooit omdraaien zonder
earst de stekker uit hel stopcontact te hebben
verwijderd.

BELANGRIJK:

Dil apparazt is conform de wetteljke voorschrif-
tan van 13 April 1883 (richtlljnen van.de EEG
B7/308) met betrekking ot cntstoring.

Het kan gevaarlijk zijn wanneer hat apparaat tij

dens het warken op het slectrisch snoer laracht
kiat.
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